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БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

Про звернення до Президента України 
Голови Верховної Ради України 

та народних депутатів України щодо врахування 
позиції місцевих громад при фінансуванні в Бюджеті 
2017 року 

Відповідно до статей 25, 26, 49 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» Білоцерківська міська рада вирішила: 

1. Звернутися до Президента України, Голови Верховної Ради України та народних 
депутатів України щодо врахування позиції місцевих громад при фінансуванні в 
Бюджеті 2017 року (звернення додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою. 

Міський голова Г.А. Дикий 



Президенту України 
Голові Верховної Ради України 
Народним депутатам України 

ЗВЕРНЕННЯ 

Білоцерківської міської ради щодо врахування позиції місцевих громад 
при фінансуванні в Бюджеті 2017 року. 

Вельмишановний пане Президент, голова Верховної Ради, шановні народні 
депутати України! 

16 вересня 2016 року Верховна Рада на своєму офіційному сайті оприлюднила 
проект Державного бюджету України на 2017 рік (N05000) та пов'язані з ним 
законопроекти «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» 
(N05130), «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (N05131) 

Комплексний аналіз цих законодавчих ініціатив дозволяє стверджувати, що 
фінансове забезпечення територіальних громад в 2017році суттєво погіршиться. 
Відзначаючи, що дохідна частина місцевих бюджетів не змінюється, в той же час 
зазначаємо, що особливе занепокоєння викликає передача на рівень місцевих 
бюджетів усіх видатків (крім видатків на оплату праці педагогічних працівників) по 
закладах освіти та видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв для 
закладів охорони здоров'я. Для покриття дефіциту коштів по зазначеним видаткам 
органи місцевого самоврядування вимушені будуть скорочувати фінансування 
важливих заходів та програм спрямованих на життєдіяльність територіальних 
громад у сфері ЖКГ, благоустрою, ремонту та будівництва доріг, соціального 
забезпечення, дошкільної та позашкільної освіти, місцевого економічного розвитку 
тощо. Виходячи з вищенаведеного, звертаємось до Вас, з проханням: 

1.Здійснити перерозподіл додаткової дотації на утримання закладів освіти та 
охорони здоров'я, включивши в розрахунки бюджети об'єднаних територіальних 
громад та міст, тобто передбачивши зазначену дотацію всім бюджетам, які мають 
прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом пропорційно розподілу 
освітньої та медичної субвенцій. 

2.Збільшити обсяги освітньої субвенції для фінансування видатків на оплату праці 
всіх працівників, а не тільки педагогічного персоналу шляхом фінансування 
видатків на заробітну плату працівників закладів освіти та охорони здоров'я 
виключно за рахунок субвенцій з державного бюджету. 

3.Врегулювати проблему пільгового перевезення окремих категорій громадян 
шляхом прийняття нормативно-правових актів щодо переходу на адресну грошову 
допомогу в цій сфері або ж виділити субвенцію з державного бюджету місцевим 
бюджетам. 



4. Врегулювати проблему заборгованості з різниці в тарифах одним з варіантів: 

- шляхом списання зазначеної заборгованості та нарахованих штрафних санкцій; 
- призупинити нарахування штрафів та пені за заборгованість за спожиті 
енергоносії; 
-передбачити субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на 
погашення заборгованості. 

Щодо заборони внесення змін до законів Законом про державний бюджет 
України в частині обмеження прав і свобод людини йдеться у Рішенні 
Конституційного Суду України від 9 липня 2007 № 1-29/2007, згідно з яким 
встановлення іншого (додаткового) правового регулювання відносин, ніж 
передбачено законами України, визнано таким, що не відповідає Конституції 
України, а також від 22.05.2008 №10-рп/2008, в якому зазначається, що статтею 92 
Конституції України визначено сфери, зокрема бюджетну, які мають 
врегульовуватися виключно законом. Закон про Держбюджет є основним 
фінансовим документом держави. Через своє спеціальне призначення цей закон 
не повинен регулювати відносини в інших сферах суспільного життя. Конституція 
України не надає закону про Держбюджет вищої юридичної сили стосовно інших 
законів. 

На підставі вищевикладеного, вимагаємо від Президента України, Голови 
Верховної Ради України та народних депутатів України як єдиного законодавчого 
органу внести зміни в Закон про Державний бюджет України на 2017 рік за № 5000 
та не допустити знищення місцевого самоврядування та зароджених засад 
децинтралізації в Україні. 

Міський голова Г.А. Дикий 


